Задача

На заводе в отчетном году изготовлено 2000 станков, технологическая трудоемкость станка 250 нормо – час. В плановом году намечено выпустить 2200 станков, снизить трудоемкость их изготовления на 6%.

Определить изменение численности рабочих и рост производительности труда, если среднее число рабочих часов в году 1800, а плановое выполнение норм 110%.

Задача

В течение месяца 150 рабочих отработали в среднем по 170 час. И изготовили 12 тыс. изделий, выполнив нормы в среднем на 135%. По плану на предстоящий квартал намечено снизить фактическую трудоемкость изделий на 5%.

Определить нормативную (плановую) и фактическую трудоемкость одного изделия и возможный выпуск продукции в течение квартала.

Задача

Аппаратчик – сдельщик обслуживает вакуум – аппарат периодического действия, часовая производительность которого 2т. продукта. При 8ч. Смене по нормативам 1,5 часа затрачивается на загрузку сырья и выгрузку готового продукта. За месяц выпущено продуктов 320т. Рассчитать сдельную з/плату, если его тарифная ставка составляли 44,50 руб. в час. 

Задача
Норма выработки за 8 – часовую смену 18 деталей. Часовая тарифная ставка по разряду выполняемой работы 83 руб.  Рассчитать прямой сдельный заработок звена рабочих из трех человек, отработавших за месяц 68 смен по 8ч. И сдавших ОТК 1395 деталей. Расценку определять, используя норму выработки и норму времени.

